
CÂMARA MUNICIPAL DE

INDEPENDÊNCIA
DE UM NOVO TEMPO

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO

LEGISLATIVO DE 2021.

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e um (2021], às

dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao 1- Secretário, que após a leitura de um

versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores, constando a

presença de todos. Em seguida, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata
da Sessão anterior. Logo após, constou no EXPEDIENTE, ofício da Casa

dos Conselhos Setoriais, solicitando a indicação de membros deste

Poder Legislativo para compor o Conselho Municipal de
Desenvolvimento Rural Sustentável - CMDRSI, sendo indicado, após
manifestação dos Senhores Vereadores, JOSÉ ARMANDO BEZERRA
SOARES JÚNIOR - Titular e FRANCISCO NEMESIO CAVALCANTE -
Suplente. A seguir, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo apresentado,
submetido em votação e aprovado por unanimidade o

Requerimento de autoria do Vereador CIRO LEOPOLDO COUTINHO

de N- 076/2021 que requer o conserto das paredes dos açudes que
ligam as estradas em todo município. A seguir, foi apresentado
PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de Lei N- 712/2021 de autoria do
Vereador BEZALIEL ALVES PEDROSA que denomina Rua no Bairro

Liberdade, nesta cidade. O referido Parecer foi submetido em votação e
aprovado por unanimidade. Inscrito na Tribuna a Dra. Lúcia Bezerra que
veio agradecer a homenagem prestada por esta Casa Legislativa ao seu

Pai Joaquim Augusto Bezerra (in memoriam) denominado com o seu

nome a Praça da Matriz que fica em frente a sua residência, um projeto

de autoria do ex-Vereador Mauro Rodrigues. Temos a consciência que
ele é merecedor dessa homenagem. Homem de muita leitura e visão, que
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chegou nesta cidade para assumir o Cartório de 1- Ofício e logo se

adaptou bem a cidade; foi político: Vereador, Presidente da Câmara,

Prefeito e Vice-Prefeito. Deixou muitas obras no município que com

certeza contribuiu com o seu desenvolvimento. Na oportunidade

solicitou ao Prefeito Municipal para ser colocado o busto de Joaquim
Augusto Bezerra na referida praça na ocasião da confraternização dos

seus 100 anos. Também usou a Tribuna o Senhor José Edivando para
agradecer a homenagem prestada ao seu pai. O Vereador BEZALIEL

disse que o Senhor Joaquim Augusto Bezerra fez história em

Independência deixando vários serviços prestados que vão eternizar
Independência. Que denominar a praça com o seu nome é uma

homenagem justa. O Vereador BEZIM CAVALCANTE informou que a
Dona Carlota também será homenageada com a denominação de prédio
a ser construído. O Vereador Gilderlanio ressaltou a justa homenagem
ao Senhor Joaquim Augusto. O Vereador JOÃO BONFIM parabenizou o
ex-Vereador MAURO pela justa homenagem ao Sr. Joaquim Augusto, o
qual deixou um legado na vida pública com obras que contribuíram
muito com o município. O Presidente ALEX PACÍFICO ressaltou a
importância de ouvir falar da história de pessoas como o Sr. Joaquim
Augusto. Agradeceu a presença dos filhos e colocou essa Casa a

disposição da família. Também usou a Tribuna o Dr. Júnior Bonfim para
apresentar o seu trabalho na reformulação da Lei Orgânica do Município
e no Regimento Interno desta Casa Legislativa. Na oportunidade,
enalteceu a iniciativa deste Poder em fazer esse trabalho tão necessário.

O Vereador IVO VIEIRA disse que acha que o Regimento tem que mudar,
mas como estamos sendo pego de surpresa, no momento não estou

preparado para essa votação. Nada mais havendo a tratar em nome de

Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Gilderlanio

Lacerda Cavalcante - 1- Secretário fiz escrever a presente ata que vai
assinada por quem de direito.
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